

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2014/38/UE de la Comisión, de 24 de enero de 2014, por la que se autorizan métodos de clasificación de las canales de cerdo en Italia**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 23 de 28 de enero de 2014)

En la página 37, en el anexo, en la parte I, en el punto 3, en la letra b):

en lugar de: « $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 + 0,0048 x_2$ »,

léase: « $\hat{y} = 65,9993 - 0,4619 x_1 - 0,0048 x_2$ ».

En la página 37, en el anexo, en la parte II, en el punto 3, en la letra b):

en lugar de: « $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 + 0,0140 x_2$ »,

léase: « $\hat{y} = 66,5261 - 0,4514 x_1 - 0,0140 x_2$ ».

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) n° 1361/2013 del Consejo, de 17 de diciembre de 2013, por el que se aplica el Reglamento (UE) n° 267/2012 relativo a medidas restrictivas contra Irán

(Diario Oficial de la Unión Europea L 343 de 19 de diciembre de 2013)

En la página de cubierta, y en la página 7, en el título del Reglamento y en la fecha de adopción:

donde dice: «17 de diciembre de 2013»,

debe decir: «18 de diciembre de 2013».
